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Vypotitajte dizku tsetky $1Sa, ak kruznice ks (S1; 8 cm) a ka (Sa; 4 cm) sa dotykajd zvonka.




image7.gif
Vypoitajte dizku tsetky $1Sz, ak kruznice ks (S1; 5 cm) a ka (S2; 10 cm) majii vnitorny dotyk.
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Budeme skumat vzajomné polohy dvoch kruznic ki(S:, r:) a Kx(Sz, r2), pricom ry > rz.
Usetku S;S; nazyvame stredna uisecka. Dizka strednej usecky S.S:, |S:S:| = c, je vzdialenost medzi
stredmi kruznic.

/ \ - kruznice lezia mimo seba, teda vietky body kazdej
kruznice lezia zvonka druhej kruznice
\ - kruznice nemaju Ziaden spoloény bod:
/ kink ={}
\*ZO—TJ -platiic >+

> P - kruznice majis vonkajsi dotyk (dotykaji sa zvonka)
- kruznice maji jeding spolocny bod:
<\ \ Kk = {T}
= | -platic=r+r

\\ Si j&SJ
K R
A - kruznice sa pretinaji v dvoch roznych bodoch
- kruznice maju spolocné dva rdzne body:
b 2 kink; ={A, B}

) Splatiin-n <c<ntn

ks
ke —— - kruznice majii vnitorny dotyk (dotykaji sa zntra)
- kruznice majd jediny spolocny bod:
[ n . Kink ={T}
| s&°s ™ -platizc=ri-r:

- jedna kruznice leZi vo vnitri druhej, teda vietky body
Jednej kruznice leZia vo vnitri druhej kruznice
- kruznice nemaju Ziaden spolony bod:
kink ={}
- platiz ¢ <ri -1

ke - jedna kruznica lezi vo vnitri druhej kruznice a maji
spoloény stred, sii to sistredné kruznice
- kruznice nemajui Ziaden spoloény bod:
[ | Kk ={}

\\ si=s ) N
- platiz c =0
- farebne vyznatend oblast medzi dvomi sustrednymi

kruznicami sa nazyva medzikruzie

Dve siistredné kruznice, ktoré majd rovnaky polomer, spiyvaji (maji vietky body spoloéné), si totozné.
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Na kruznici ks (S; 2 cm) zvolte bod 0. Zostrojte kruznice ka
kruznic ks a kz, ki a ks, ka a ks.

1,5 cm) a ks (0; 4 cm). Uréte vzajomni polohu
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Dané sti kruznice ks (Ss; F1) a ka (Sa; ra), pricom vzdialenost ich stredov je [S1Sz| = s. Uréte vzajomnd polohu
kruznic ks a ka, ak: £y = 5.cm, r2 = 8 cm, s = 10 cm.
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Dané s kruznice ki (Ss; r1) a ka (Sa; ra), pricom vzdialenost ich stredov je |S:S|
kruznic ks a ks, ak: 1= 4 cm, r = 3 cm, s = 1 cm.

5. Uréte vzajomn polohu
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Dané s kruznice ki (Ss; r1) a ka (Sa; ra), pricom vzdialenost ich stredov je |S:S|
kruznic ks a ks, ak: 1y = 4 cm, rp = 3 cm, s = 7 cm.

s. Uréte vzajomn polohu




